



Plan rada Instituta za oceanografiju i ribarstvo za 2024. godinu

Plan rada za 2024. godinu temelji se na programu rada ravnateljice koji je u skladu s kapacitetima Instituta i devedeset godina dugoj istraživačkoj aktivnosti Instituta i Strategije razvoja Instituta za oceanografiju i ribarstvo 2022. – 2030 i Programskog ugovora Instituta s Ministarstvom znanosti i obrazovanja. U cilju provedbe strateških ciljeva Instituta planiraju se slijedeće aktivnosti.

1.Održavanje visoke razine znanstvene produktivnosti i povećanje kvalitete publikacija		
Aktivnosti	Odgovornost	Dinamika
Odgovorno provođenje postojećih nacionalnih i međunarodnih projekata.	voditelji i suradnici znanstvenih projekata	kontinuirano
Objavljivanje znanstvenih radova prema projektnom planu objavljivanja radova.	voditelji i suradnici znanstvenih projekata	kontinuirano
Odgovorno provođenje novih projekata HRZZ koji su prijavljeni u 2022. godini.	voditelji i suradnici znanstvenih projekata	Kontinuirano od datuma početka trajanja projekta
Informiranje znanstvenika o nacionalnim i međunarodnim znanstvenim natjecajima na sjednicama Znanstvenog vijeća.	predsjednik/ca Znanstvenog vijeća i svi znanstvenici	kontinuirano
Prijava na nove međunarodne projekte (Interreg, Obzor).	svi znanstvenici	kontinuirano
Organiziranje godišnjih nagrada Instituta za najboljeg znanstvenika.	Ured ravnatelja i Povjerenstvo za nagrade	lipanj/srpanj
Nastavak poticanja ulazne i izlazne mobilnosti znanstvenika kroz interni Pravilnik o izboru na znanstvena radna mjesta.	Znanstveno vijeće	kontinuirano
Zapošljavanje asistenata iz STEM područja s ciljem uvođenja novih naprednih tehnologija u istraživanja.	Ured ravnatelja i voditelji laboratorija	Do kraja 2024
2. Nastavak primijenjenih znanstvenih istraživanja i jačanje veza s gospodarstvom		
Aktivnosti	Odgovornost	Dinamika
Nastaviti dugogodišnju suradnju Instituta s ključnim dionicima kao što su Ministarstvo poljoprivrede, Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja i Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture.	Ured ravnatelja, voditelji i suradnici gospodarskih i stručnih projekata i monitoringa	kontinuirano
Nastaviti dugogodišnju suradnju Instituta s Hrvatskim vodama i Institutom za vode.	voditelji i suradnici na projektima i programima praćenja za Hrvatske vode	kontinuirano
Nastaviti suradnju Instituta i uspostaviti nove suradnje s jedinicama lokalne samouprave i privatnim poduzećima.	Voditelji interreg i drugih međunarodnih projekata	kontinuirano
Prijavljivanje na projekte projekte kroz Operativni program za pomorstvo i ribarstvo.	svi znanstvenici	kontinuirano
Prijavljivanje na međunarodne projekte koji financiraju veze s gospodarstvom i na projekte Hrvatske agencije za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO).	svi znanstvenici	kontinuirano



3. Razvoj međunarodno kompetitivnih karijera mladih znanstvenika		
Aktivnosti	Odgovornost	Dinamika
Prijava na natječaje HRZZ - Razvoj karijera mladih istraživača – izobrazba novih doktora znanosti zapošljavanje mladih istraživača, doktoranada i postdoktoranada u okviru nacionalnih i međunarodnih znanstvenih projekata.	voditelji znanstvenih projekata	Prema objavljenim natječajima HRZZ
Nastavak kvalitetnog vođenja doktoranda zaposlenih na znanstvenim projektima.	mentori i voditelji znanstvenih projekata	kontinuirano
Nastavak poticanja mladih znanstvenika na poslijedoktorsko usavršavanje kroz interni Pravilnik o izboru na znanstvena radna mjesta	Znanstveno vijeće	kontinuirano
Organiziranje godišnjih nagrada Instituta za najboljeg mladog znanstvenika	Ured ravnatelja i Povjerenstvo za nagrade	lipanj/srpanj
Financirati kratkotrajna usavršavanja mladih znanstvenika u inozemstvu.	Ured ravnatelja i voditelji projekata	kontinuirano
Stimulirati dolazke inozemnih znanstvenika, ali i poslijedoktorskih istraživača što bi omogućilo prijenos kompetencija na institutske mlade znanstvenike, kao i međunarodno umrežavanje istraživanja i istraživača već u početnom stupnju razvoja istraživača.	svi znanstvenici	kontinuirano
4. Jačanje međunarodne prepoznatljivosti Instituta		
Aktivnosti	Odgovornost	Dinamika
Kontinuirano provoditi ciljeve Komunikacijske strategije Instituta.	Stručni suradnik za komunikacijske poslove i svi znanstvenici	kontinuirano
Redovito ažuriranje web stranice Instituta zanimljivim sadržijama i rezultatima provedenih istraživanja.	Stručni suradnik za komunikacijske poslove i svi znanstvenici	kontinuirano
Organiziranje godišnjih nagrada Instituta za popularizaciju znanosti	Ured ravnatelja i Povjerenstvo za nagrade	do kraja 2024. godine
Nastavit će se aktivnosti aktivnog sudjelovanja djelatnika Instituta u radu svih ključnih znanstvenih i stručnih međunarodnih tijela radi stvaranja konzorcija za prijavu na europske projekte, promoviranja interesa Instituta, ali i nacionalnih interesa.	svi znanstvenici	kontinuirano
Nastavak multidisciplinarnih istraživanja koja uključuju širok krug znanstvenika u prirodnim, biotehnološkim i biomedicinskim znanostima.	svi znanstvenici	kontinuirano
Uspostavljanje novih istraživačkih tema u Institutu za potrebe implementacije europskih direktiva.	svi znanstvenici	kontinuirano
Nastaviti uspostavljati osobne i institucionalne kontakte s centrima izvrsnosti u Europi i svijetu, te koristiti svaku priliku (npr. godišnje sastanke velikih međunarodnih projekata ili programa) za prezentaciju Instituta.	svi znanstvenici	kontinuirano
Podizanje kvalitete časopisa Acta Adriatica kroz primjenu elektroničkih obrazaca za prijavu i recenziju	Uređivački odbor i svi znanstvenici	kontinuirano



radova i kroz pozivanje znanstvenika za objavu kvalitetnih radova u Acti.		
5. Učinkovito korištenje znanstvene infrastrukture i podataka		
Aktivnosti	Odgovornost	Dinamika
Nastaviti kontinuirano prikupljati oceanografske podatke i održavati duge nizova podataka.	Ured ravnatelja, voditelji i suradnici znanstvenih projekata i programa praćenja	kontinuirano
Dogovoriti i usuglasiti politiku upravljanja podacima i definirati je Pravilnikom o upravljanju podacima.	Ured ravnatelja i Povjerenstvo za donošenje Pravilnika o upravljanju podacima	do kraja 2024. godine
Nastaviti kontinuirano održavanje istraživačkih brodova.	Ured ravnatelja i posade broda	kontinuirano
Poticati sudjelovanje istraživačkih brodova Instituta u realizaciji međunarodnih istraživačkih i stručnih projekata i programa, posebice u realizaciji kolaborativnih istraživačkih aktivnosti u Jadranu.	Ured ravnatelja i svi znanstvenici	kontinuirano
Kontinuirano educiranje znanstvenika za korištenje modernih uređaja i naprednih tehnologija.	voditelji projekata	kontinuirano
6. Poboljšanje infrastrukture		
Aktivnosti	Odgovornost	Dinamika
Prijavljivanje na Europske strukturne i investicijske fondove za financijsko razdoblje 2021-2027. godine.	Ured ravnatelja	Prema objavljenom natječaju
Nastaviti provoditi znanstvene i infrastrukturne projekte koji omogućavaju nabavu nove znanstvene opreme, ali i održavanje postojeće.	Ured ravnatelja, voditelji i suradnici projekata	kontinuirano
Iznajmljivanje dodatnih prostora za potrebe znanstvenih i stručnih projekata.	voditelji i suradnici na projektima.	kontinuirano
Edukacija i optimizacija administrativnog osoblja u smislu zajedničkog vođenja administracije na sličnim ili povezanim projektima.	Ured ravnatelja i voditelji projekata	kontinuirano
Povećanje broja administrativnog i tehničkog osoblja.	Ured ravnatelja i voditelji projekata	kontinuirano